

本报热线:6610123 新浪微博:@今日烟台 微信号:今日烟台

又是女大学生!又是黑车!

说要去威海市里,却被一路拉到烟台

本报9月22日讯(记者 柳斌 通讯员 王华娟) 随着开学季的到来,各高校的大一新生也都陆续报到完毕,但是刚到陌生环境的他们却成了一些黑车司机的“猎物”。近日,高速莱山大队执勤民警就在巡逻途中发现了2名差点儿被黑车司机拐走的大一新生。

9月21日上午10点左右,高速莱山大队民警在巡逻执法

时,在莱乌高速120KM牟平东收费站附近发现了两名学生在应急车道内行走,看到警车后便慌忙招手。民警见状,马上下车询问情况。

原来这两人是山东药品食品职业学院的新生,学校位于威海市高技术产业开发区,原本她们从学校出来打算去威海市里的,打上黑车后,让人意外的是,司机没有开车往威海市区走,而是开车从北海收费站

上了高速,一路向西往烟台方向行驶。

两人随即提醒司机她们要去威海市里,但是司机却称他先回家拿点东西,不会耽误她们太长时间。随着车速的慢慢加快,两人越发感觉不对,随后便强烈要求司机停车,还威胁说不停车就要报警。

见两人要报警,驾驶员在高速上停车,将两人放下。下

车后她俩便慌忙往回走,却意外发现了巡逻警车,遂招手求助。最后,民警开车将威海的两名女大学生送到了学校附近。

高速交警在此提醒广大新生,切勿贪图便宜乘坐黑车,如果乘坐黑车过程中发现身处险境,一定要第一时间发出求救信号,拨打报警电话,而且尽量不要一个人出行,结伴而行会更好保护自己。

焕然一新



22日,在烟台旅游大世界附近的一所公厕,烟台调色画廊的画师正在做墙体彩绘。公厕的墙体整体以大海蓝天为背景,点缀上白云、海鸥,让如厕的市民及游客仿佛置身其中,轻松惬意。

本报记者 赵金阳 摄影报道

偷来的电动车,够开专卖店了

“眼镜男”手法高,怎奈监控拍下他相貌

本报9月22日讯(通讯员 李国庆 徐少磊 记者 赵金阳) 一名戴眼镜的盗贼在莱阳城区频繁盗窃电动车、摩托车10余辆,涉案价值1万余元。但他万万没有想到,监控拍下了他的相貌。9月12日,莱阳警方成功将“眼镜男”刘某及销赃的同伙李某抓获归案,追回4辆被盗的电动车。

8月31日下午,莱阳市公安局文化路派出所接到市民报警,称在莱阳市区一店铺门前自己的电动车被偷,民警迅速赶到现场,向受害人了解情况,并调取案发地周围天网监控录像。民警发现一名戴眼镜、肩背黑色包的嫌疑人。根据此情况民警发现其作案手段与近期发生的几起电动车被盗案件极其

相似。盗窃电动车、摩托车的案件频发,民警对案件串并,展开调查。

9月12日下午5时许,文化路派出所民警巡逻至尚座购物商场门口时,发现一男子的体貌特征与监控录像中的嫌疑人极其相似,民警立即对该男子进行盘查,发现其背包内有5串电动车钥匙,且无法说明来历。经进一步审查,该男子交代他叫刘某,烟台莱山人,今年4月29日上午坐车来到莱阳,因为没有工作,且身无分文。一天,他看到一辆黄色的爱玛牌电动车没有上锁,而且车主忘记将钥匙拔下,刘某便将电动车偷走,以低价卖给一家摩托车修理铺。刘某交代,自5月份以来,先后在莱阳市区盗窃摩托车、



民警追回4辆被盗的电动车。警方供图

电动车10余辆,其中有8辆电动车卖给了同一家摩托车修理铺,其非法所得全部被其挥霍。

民警依法对摩托车修理铺老板李某进行传唤,经审讯李

某承认嫌疑人刘某所卖给自己的8辆电动车的事实,并已将4辆卖出,民警追回4辆电动车。目前刘某和李某已被公安机关刑事拘留。

智障儿子走失 花甲老人求助

本报9月22日讯(记者 蒋大伟 通讯员 李晓林) 22日下午2:30左右,两位年过花甲老人拿着一份寻人启事焦急地来到公交集团东里场站,寻找走失的儿子。

据两位老人介绍,儿子有智障,21日下午1点左右儿子趁他们不注意,独自离家,至今未归。孙奎,男,35岁,身高1.72米左右,患有智障,说话口齿不清楚,走失时身穿浅绿色黄绿杠的T恤衫,浅灰色运动裤,黑色凉鞋。

如果市民有相关线索,请第一时间联系:15908908039孙先生,15854585099戈女士,或者致电公交集团服务热线:0535-2917999。



苦荞面
KUQIAOMIAN

中秋送礼 只送父母健康的

苦荞起源于我国西南部,人们出于粮用目的习惯地把它归于禾谷类、麦类,归小宗粮豆作物。苦荞是自然界中甚少的药食两用作物,据《本草纲目》记载:苦荞味苦,性平寒,能实肠胃,益气力,续精神,利耳目,炼五脏渣秽。苦荞有通便排毒的功效,民间又称其为“净肠草”。

谷荞源牌苦荞面选用高寒山区生产的优质无污染的苦荞麦为主要原料,经特殊工艺加工而成的一种粗粮制品,本产品柔软、爽滑、劲道、可口,耐煮不糊,不变形、易吸收。烹调简便,可据个人喜好做汤面、拌面、炒面等。

礼盒装已到货,接受预定

原价98元/盒,5盒即可成团,享受团购价88元/盒

连汤带面一起吃,效果更佳!

- 和面条一样吃的苦荞面
- “三高”人群的粗粮
- 高苦荞含量 专利产品
- 发明专利号201310384093.8

咨询电话:151-9239-9123 (张女士)

